
Вариант № 13

Всероссийская проверочная работа математика 4 класс 2017 года. А. А. Мальцев, Д. А. Мальцев. Вариант 6.

1. Задание 1 № 160
Найдите значение выражение 17 · 4.

2. Задание 2 № 161
Найди значение выражения 21 + 4 · (34 − 18).

3. Задание 4 № 162
Высота ящика равна 17 см. Какое наибольшее число таких ящиков может быть поставлено друг на друга, если

требуется, чтобы верхний край последнего ящика находился на высоте не более 1 метра 10 сантиметров?

4. Задание 5.1 № 163
На рисунке изображён прямоугольник.
Найди его периметр, если сторона одной клетки равна 1 см.

5. Задание 6.1 № 164
В таблице показано распределение медалей на Летних Олимпийских играх 1980 года в Москве среди команд,

занявших первые пять мест по количеству золотых медалей.
 

Места Команды
Медали

Золотые Серебряные Бронзовые

1 СССР 80 69 46

2 ГДР 47 37 42

3 Болгария 8 16 17

4 Куба 8 7 5

5 Италия 8 3 4
 

Какая из этих стран получила наибольшее число серебряных медалей?

6. Задание 7 № 165
Найди значение выражения 83 · 4 − 57000 : 300.

7. Задание 9.1 № 166
Принцесса разложила свои сокровища в четыре разноцветные коробки — фиолетовую, розовую, бордовую и

оранжевую. В одну коробку она положила жемчужные ожерелья, в другую — золотые браслеты, в третью — драгоценные
камни, а в четвёртую — письма влюблённого принца. Она помнит, что:

— фиолетовая коробка левее, чем драгоценные камни и жемчужные ожерелья;
— золотые браслеты левее, чем фиолетовая коробка;
— драгоценные камни лежат не в розовой коробке.

 
В какой коробке лежат письма влюблённого принца?

8. Задание 3 № 167
У Кати есть список школьных принадлежностей, которые ей нужно купить:

 
Ручка синяя — 5 штук
Линейка — 1 штука
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Тетрадь — 6 штук
Карандаш — 3 штуки

 
Сколько сдачи она получит с 500 рублей, если линейка стоит 35 рублей, карандаш — 12 рублей, тетрадь — 18 рублей,

а синяя ручка — 21 рубль?
Запиши решение и ответ.

9. Задание 8 № 168
Для перевозки 16 тонн груза были использованы два автомобиля «газель», грузоподъёмность одного из которых 1

тонна 900 кг, а другого — 2 тонны 500 кг. Автомобиль грузоподъёмностью 1 тонна 900 кг сделал два рейса, будучи
полностью загруженным. Сколько рейсов нужно сделать второму автомобилю, чтобы перевести весь оставшийся груз?

Запиши решение и ответ.

10. Задание 10 № 169
Ира сложила пополам прямоугольный лист бумаги размером 3х8 клеток вдоль отмеченной пунктиром линии, смотри

рисунок 1. При этом получился прямоугольник 3х4 клетки, от которого Ира отрезала ножницами два угла вдоль линий,
отмеченных пунктиром на рисунке 2. После этого Ира развернула обратно оставшуюся часть листа. Изобрази фигуру,
которая получилась у Иры.

11. Задание 11 № 170
В викторине для школьников по краеведению принимали участие команды нескольких школ. Всего было задано 20

вопросов. За правильный ответ команде начисляли 2 очка, а за неправильный снимали 1 очко (если команда совсем не
давала ответ на вопрос, то очки не начисляли и не снимали). Команда Лицея №1 отвечала на все вопросы без исключения
и по итогу викторины набрала 25 очков. Сколько раз команда Лицея №1 давала неверный ответ на вопрос?
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